

AZ-8/U/2020

„Dostarczenie, montaż i zaprogramowanie nowych i istniejących urządzeń systemu CCTV w Muzeum Zamek w Goluchowie”

Do zapytania ofertowego wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1

W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga aby:

System musi umożliwiać anonimizację osób zarejestrowanych przez system monitoringu oraz umożliwiać przeglądanie materiału wideo bez funkcji anonimizacji przez użytkowników o właściwych uprawnieniach.

Proszę o sprecyzowanie czy anonimizacja osób dotyczy twarzy osoby czy całej sylwetki osoby?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga anonimizacji całej sylwetki osoby a nie tylko twarzy

Pytanie nr 2

Zamawiający wymaga udzielenia 36 miesięcznej gwarancji na wykonanie przedmiotu zamówienia.

Proszę o informację czy w okresie gwarancji Wykonawca zobowiązany jest do aktualizowania oprogramowania Cayuga do najnowszej wersji.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga 36 miesięcznej gwarancji wraz z bezpłatnymi aktualizacjami oprogramowania przez okres gwarancji.

Pytanie nr 3

Zamawiający wymaga integracji oprogramowania z systemem sygnalizacji włamania napadu. Jakiego producenta system sygnalizacji włamania i napadu ma być zintegrowany? Czy Zamawiający dopuszcza integrację poprzez dodatkowe moduły wejść wyjść i ile elementów wejściowych ma być zintegrowanych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza integracji poprzez dodatkowe moduły wejść/wyjść. Integracja ma się odbywać poprzez protokół integracji oprogramowania z systemem sygnalizacji włamania. Zamawiający wykorzystuje urządzenia systemu sygnalizacji włamania i napadu INTEGRA firmy Satel oraz MASTER firmy ARITECH/CARIER.

W związku z koniecznością uwzględnienia odpowiedzi przy sporządzaniu ofert przez Wykonawców – **Zamawiający przedłuża termin składania ofert – do dnia 19.03.2020 r. do godz. 11.00**

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. administracyjnych
Muzeum Narodowego w Poznaniu

Agnieszka Purgat